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(1)9.1-6.21
(2) 4.7 - 3.87
(3) 3.25 — 1.69
(4) 20.14 — 15.86
(5)41.23 — 27.48
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(1) 2.89
HE D (2083
HE D (3)1.56
HE D (4)4.28
e (5)13.75
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(1) 9.1 -6.21 = 2.89

(2) 4.7-3.87=0.83

(3) 3.25 — 1.69 = 1.56

(4) 20.14 — 15.86 = 4.28
(5) 41.23 — 27.48 = 13.75




8.56-2.861-355=] |-355=] |

® 5.599, 2.049 @5.699, 2.149 ® 5.599, 2.149

@ 5.699, 2.140 ® 5.689, 2.049

8.56 — 2.861 — 3.55 = 5.699 — 3.55 = 2.149




e 445 2 AR BolES 0, T WA 2 58 Hop 4L,

0.129 3.54 7.001 6.482
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> Hehl 6.482

A9] 2t 9] 71 F45 E =YYt
2 AR A E A H, 7.001, 6.482, 3.54, 0.129 Ut}
webA] = HAR Z S 6.482 YT




sla=o] 7 BAl= 15.58 kg o)Al Z=-9] 71 A= 15.578 kg ¢
Yrt, gt A% 5 0] 7hgol o £ALA] FolA Q.
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e 3 2717t A SR Al Uh o), A S8 2L,

5.07, 5.007, 5.7, 0.57

i

5.07

3
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&40 37] HIE Ay BE, &5 AR e, &4+ F
2te], A4 AR 242 9] A2 v w T,
Z+o A4HE 2 0.57, 5.007, 5.07, 574Ut




of o= FAAke] FAE AAHY Ldkg olU5HS &=
mit

1.4-0.8 = 0.6(kg)




™ mE 7He d 0.2kmE ZoJA 7k, 0.5kmE AHAAE
Bl 1 ZkSYth 29ole oA B km & ¢ 7tof sh=XA] FL5HA L

de Ag : 1-(Folzk A)-(AAA & Ae))
=1-0.2-05=0.3(km)




271% oA stalol] 2w 0.3 kmE 2] 1, U 2] 0.6 km = A o)A
Uk 2714 "ellA stuztA] o] Aels 2 km ¢17] LHA] Q.

=

(2" Ag)+(Z22 A)
0.3+ 0.6 = 0.9( km)




